
 

SNAGA d.o.o. Tel.: (02) 620-58-00 TRR: 04515-0000175787 pri NKBM Maribor 
Nasipna ulica 64, SI-2000 Maribor Fax : (02) 620-58-10 Matična številka: 5067855 
Reg. št. vložka: 1/00078/00 pri Okrožnem sodišču v Mariboru eMail: info@snaga-mb.si ID številka za DDV: SI22223576 
Osnovni kapital: 3.990.202,33 € Internet: http://www. snaga-mb.si  Obr. Snaga 004/04 

 

         

Maribor, 4. novembra 2014 

 

 

Prenovljena spletna stran in nova mobilna aplikacija za enostavnejši dostop do informacij 

 

Danes sta na spletnem naslovu www.snaga-mb.si zaživeli prenovljena spletna stran, znotraj nje pa 

tudi mobilna aplikacija za pametne telefone. Našim uporabnikom bosta poenostavili dostop do 

informacij, ki jih najpogosteje iščejo, hkrati pa omogočili, da bo poslovanje z našim podjetjem za 

uporabnike hitrejše in vse bolj elektronsko podprto, ponudili pa jim bosta tudi dodatne nasvete za 

izboljšanje ravnanja z odpadki. Raziskava, ki jo je Snaga nedavno izvedla med gospodinjstvi in 

poslovnimi uporabniki, je namreč pokazala, da si uporabniki želijo elektronskega poslovanja, do 

informacij pa želi vsak tretji dostopati prek spletne strani in drugih sodobnih komunikacijskih orodij.  

 

Direktor Snage Aleš Vajngerl je ob tem poudaril: »S približevanjem uporabniku lahko izboljšamo 

ločevanje odpadkov tako med posamezniki kot podjetji. Izboljšanje ločevanja namreč prinaša številne 

koristi, kot so večja kakovost bivanja, ohranjanje narave ter boljša energetska učinkovitost. S tem v 

Snagi sledimo viziji, da postanemo vodilni strokovni partner za celovito upravljanje z odpadki, kar bo 

tudi vnaprej naša glavna prioriteta. S sodobnimi storitvami omogočamo bolj udobno življenje, hkrati 

uporabnike razbremenimo skrbi in jih učimo, kako lahko tudi sami pripomorejo k bolj prijetni 

skupnosti.« 

 

Prenovljena spletna stran omogoča hiter in enostaven vpogled v koledarje odvozov različnih vrst 

odpadkov glede na lokacijo bivanja uporabnika. Uporabnik preprosto v obrazec Odvoz gospodinjskih 

odpadkov vnese svoj naslov prebivališča in izbere vrsto odpadka, za katerega ga zanima odvoz.   

 

 
 

Iskalnik Kam z odpadki omogoča enostavno iskanje odgovorov na vprašanje, kam sodi kateri 

odpadek. Z vnosom vrste odpadka, dobi uporabnik informacijo takoj.  

 

 

http://www.snaga-mb.si/
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Uporabnikom je na spletni strani na voljo poseben razdelek Pomoč uporabniku , kjer so na enem 

mestu zbrane vse informacije, koristni nasveti glede ločevanja, pogosta vprašanja in odgovori, obrazci 

za naročanje dodatnih storitev in podobno. 

 

Mobilna aplikacija Moja Snaga za informacije takoj in kjer koli 

 

Mobilna aplikacija Moja Snaga, prilagojena za operacijska 

sistema iOS in Android, omogoča prijazen in hiter dostop do 

največkrat iskanih informacij, to je Kam z odpadki in Koledar 

odvoza odpadkov. Z uporabo mobilne aplikacije uporabniki ne 

bodo več zamudili dneva, ko odvažamo odpadke, saj jih bo na 

naslednji odvoz na njihovo željo opozoril opomnik. Mobilno 

aplikacijo Moja Snaga si lahko uporabniki enostavno namestijo s 

pomočjo QR kode, ki jo najdejo na spletni strani, Facebook 

profilu, odtisnjena pa bo tudi na položnicah n drugih tiskovinah, ki 

jih izdaja naše podjetje.  

 

 

http://www.memorico.com/kako-lo%C4%8Dujemo-odpadke.html

